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מושרת על ידי מטריקה  τכאשר  ℝלוגיות על טופ τ  -ו   σ  היוי .1

 .ורגנפרייזת לוגיפווטהיא σ -ואוקלידית 

𝜎: תכורתז) = {⋃ [𝑎𝛼 , 𝑏𝛼)𝛼∈𝐼  
|  𝑎𝛼 , 𝑏𝛼 ∈ ℝ, 𝑎𝛼 ≤ 𝑏𝛼  , כאשר{  

ים החצי עשל הקט ם האפשרייםיכל האחוד את מתכווניםאנחנו 

 פתוחים מימין.(

:𝑠𝜏𝜎   ויהי (ℝ, 𝜏) → (ℝ, 𝜎)  ,   𝑠𝜎𝜏: (ℝ, 𝜎) → (ℝ, 𝜏)      שתי

𝑠𝜎𝜏(𝑥) -כך ש תופונקצי = 𝑠𝜏𝜎(𝑥) = 𝑥  לכל𝑥 ∈ ℝ. 

  : (או שתיהן) תונקציוהפשתי מ וזאי

 ? רציפה (א

 ? פתוחה (ב

 ? גורהס (ג

 ? יזםפהומאומורהיא  (ד
 נמקו.

   

:𝑓 ונקציה פתהי  .2 (𝑋1, 𝜏1) → 𝑋(𝑋2, 𝜏2)  .רציפה𝜏1 ⊆ 𝜎1, 𝜏2 ⊇ 𝜎2  .

:𝑓תוכיחו:  (𝑋1, 𝜎1) → 𝑋(𝑋2, 𝜎2) .רציפה 

 

,𝑋 יהיו .3 𝑌, 𝑍 ויהיו  מרחבים טופולוגיים  𝑓: 𝑋 → 𝑌, 𝑔: 𝑌 → 𝑍,ת ופונקצי 

 .  𝑎 ודהבנקרציפה  – 𝑎 ,  𝑔 ודהבנקרציפה  – 𝑓  -כך ש

𝑔כיחו: ות ∘ 𝑓   ודהבנקרציפה 𝑎  . 

 

,𝑋יהיו  .4 𝑌 לכל שתי נקודותשכך  מרחבים טופולוגיים 𝑏1 ≠ 𝑏2 ב- 𝑌קיימות 

𝑏1סביבות   ∈ 𝑉1 ⊆ 𝑌 ו- 𝑏2 ∈ 𝑉2 ⊆ 𝑌  הלא נחתכות, ז''א,  𝑉1 ∩ 𝑉2 = ∅. 

 .(דורףסהוא מרחב האו 𝑌-ש  במקרה כזה אומרים)

,𝑓יהיו   𝑔: 𝑋 → 𝑌  .שתי העתקות הרציפות 

𝐹כיחו שהקבוצה ות = {𝑥 ∈ 𝑋| 𝑓(𝑥) = 𝑔(𝑥)}  קבוצה סגורה ב אהי-𝑋. 
          

  

            



  תכונות בסיסיות של סגור ופנים תוכיחו .5
 :(ח בהרצאהכאפילו אם חלקן הו) 

(a) 𝐴 ⊆ 𝐴̅  

(b) 𝐴 ⊆ 𝐵 ⇒ 𝐴̅ ⊆ 𝐵̅  

(c)     𝐴̅  קבוצה סגורה 

(d)  אם𝐹 ו קבוצה סגורה-𝐴 ⊆ 𝐹  אזי𝐴̅ ⊆ 𝐹 

(e) 𝐴̅̅ = 𝐴̅  

(f)   𝐴  סגורה ⇔  𝐴̅ = 𝐴   

(g)        נקודה𝑝 שייכת ל- 𝐴̅ ⇔   כל סביבה של𝑝 תכת עם חנ𝐴 . 

(h) 𝐴∘  .קבוצה פתוחה 

(i)    𝐴∘   בות יהיא קבוצה של כל הנקודות הפנימ-𝐴. 

(j)    אם𝑈  ו פתוחהקבוצה-𝑈 ⊆ 𝐴  אזי𝑈 ⊆ 𝐴∘  
 (קל את העבודהיהסעיפים ת הוכחרמז: סדר נכון של )

  

 .קבוצה במרחב טופולוגי-תת 𝐴  יתה.  6

𝑐(∘𝐴) :כיחוות (א = 𝐴𝑐̅̅ ̅. 

𝐴̅ -ש כיחוות (ב − 𝐴∘  .קבוצה סגורה 

 

:𝑓תהי   .7 𝑋 → 𝑌   כיחו:. תהומאומורפיזם 

𝑓(𝐴̅)  (א = 𝑓(𝐴)̅̅ ̅̅ ̅̅    

𝑓(𝐴∘) (ב = (𝑓(𝐴))
∘

 
 


